

برگزاری لیگ بعد از جام جهانی دشوار می‌شود پاشازاده: بازی تدارکاتی برای تیم ملی ضروری است



بازیکنان به خوبی از پس وظایف خود برآمدند

جهانی: مقابل اسکاتلند عقب‌نشینی نکردیم



چین

سپهری نو

پلتفرم بانکداری دیجیتال بانک صادرات ایران

۲۳ روی خط جام

صفحات ویژه ایران ورزشی درباره جام جهانی فوتبال را دنبال کنید

از ووروز تا آماپیانو

آفریقای جنوبی صدای یک ملت

هواداران که همیشه حاضرند

بازگشتی پس از یک وقفه طولانی

مراکش: جوان ترین تیم جام فراعنه از مسن ترین تیم‌های جام جهانی

آمارهای جذاب از یوزها در حسرت تقاضا مثبت رتبه دوم و صعود

اگر در فینال با آرژانتین بازی کنیم جرمی دوکو: پیراهن مسی را می‌خواهم

هزار و یک سؤال بی پاسخ درباره تعطیلی مسابقات کرکره لیگ برتر پایین آمد

هزار و یک سؤال بی پاسخ درباره تعطیلی مسابقات کرکره لیگ برتر پایین آمد

باتکلیفی نمایندگان آسیا و لیگ‌های دسته پایین تر باقیمانده بازی‌ها در گرم‌ترین مقطع سال مسابقات کی شروع و چه تاریخی تمام می‌شود؟ این لیگ قابل بازگشت نیست! فصل جدید چه زمانی استارت می‌خورد؟

عکس: فدراسیون فوتبال

بلیزیک غرق در حاشیه قدرتمندترین حریف ایران رنگ آرامش ندارد

رسوایی‌های انضباطی لوکا کو خبرساز شده است

استقلال همیشه مدعی ۳ جام است

طاهری: لیگ متوقف شود ما باید قهرمان اعلام شویم

ترابیان: استقلال و تراکتور باید به آسیا معرفی شوند

پرسپولیس از مواضعش عقب‌نشینی نمی‌کند

نامه به فدراسیون و مخالفت شدید با اعلام نماینده به آسیا

حدادی: قهرمان باید در زمین بازی مشخص شود

بی سرمربی، بدون اردو و سکوت مطلق خبری

تیم امید در بلا تکلیفی مطلق

حضور در تورنمنت چهارجانبه منتفی شد

یک نماینده در صدر رنکینگ اتحادیه جهانی

آبروداری زارع برای کشتی آزاد ایران

فرنگی کاران با ۴ سهمیه در میان برترین‌های جهان

خبر

برای حضور در بازی‌های آسیایی ناگویا ۲ سهمیه به سنگنوردی اضافه شد

سهمیه دو ورزشکار ایران در ماده سرعت سنگنوردی برای حضور در بازی‌های آسیایی ناگویا عملی شد. با پیگیری‌های فدراسیون کوهنوردی و صعودهای ورزشی، سهمیه «حمیا دارابیان» و «امیلا علیپور» در ماده سرعت سنگنوردی برای حضور در بازی‌های آسیایی ناگویا محقق شد.

نایب رئیس فدراسیون کوهنوردی و صعودهای ورزشی و در این خصوص می‌گوید: «با توجه به شرایط اخیر کشوری و محدودیت‌های ایجاد شده که مانع اعزام برخی ورزشکاران شد و کسب امتیازات سهمیه برای ورزشکاران ایرانی را با مشکل مواجه کرده بود، با پیگیری‌ها و رایزنی‌های انجام شده توسط بخش روابط بین‌الملل فدراسیون کوهنوردی و صعودهای ورزشی و مساعدت فدراسیون‌های جهانی و آسیایی سنگنوردی، این امکان صرفاً با حضور در یک رویداد انتخابی (در کره جنوبی) با اختصاص سهمیه برای دو سنگنورد کشورمان فراهم شد.»

لازم به توضیح است: پیش از این «رضا علیپور»، «سارینا غفاری» و «رادین فروغان» نیز سهمیه حضور در بازی‌های آسیایی ناگویا را کسب کرده بودند و با این امتیاز ویژه، تعداد سهمیه‌های کشورمان به ۵ نفر افزایش یافت.

درخواست عجیب یک ایجنت از استقلال‌ها

در بحبوحه جنگ ۴۰ روزه، باشگاه استقلال با درخواست عجیبی از سوی یک ایجنت پرحاشیه مواجه شد. حملات متجاوزان به خاک ایران و ایجاد شرایط ویژه در کشور باعث شد تا برخی از ایجنت‌های نزدیک به باشگاه‌های بزرگ فوتبال ایران، از این وضعیت سوءاستفاده کنند و درخواست‌های ناپسندی را مطرح کنند. موضوعی که مورد اعتراض شدید باشگاه استقلال قرار گرفت. برای پی بردن به میزان عجیب بودن این درخواست‌ها اشاره به یک نمونه از آنها کفایت می‌کند. طبق اطلاعات دریافتی ایجنت یکی از بازیکنان خارجی استقلال که قراردادی تقریباً ۵۰ هزار دلاری با این تیم دارد، در بحبوحه جنگ به مدیران باشگاه اطلاع داده که او پیشنهادی از لیگ ستارگان قطر دریافت کرده است. این را حفظ کند نه‌تنها باید قرارداد او سه‌ساله تمدید شود، بلکه مبلغ آن هم باید سه برابر دستمزد فعلی باشد. این ایجنت در ادامه تهدید کرده بود که اگر باشگاه با شرایط درخواستی او موافقت نکند قرارداد تمدید نشود. این بازیکن از جمع آبی‌ها جدا خواهد شد. گفتنی است استقلال با ستاره‌های خارجی خود در ارتباط است و همچنان بازیکنی به این باشگاه اعلام فسخ قرارداد نکرده است.

ادامه فعالیت و اداری کند؛ اتفاقی که در نهایت به تضعیف بدنه فوتبال باشگاهی کشور منجر خواهد شد. مسأله اصلی، نه صرفاً تعطیلی لیگ، بلکه نحوه مدیریت این تعطیلی است. فوتبال ایران در مقطعی حساس قرار گرفته و بیش از هر زمان دیگری نیازمند تصمیم‌گیری‌های مبتنی بر تجربه، شفافیت و مسئولیت‌پذیری است. بهره‌گیری از الگوهای موفق بین‌المللی، تدوین برنامه‌های زمان‌بندی‌شده برای ازسرگیری مسابقات، تعیین تکلیف سهمیه‌های آسیایی و حمایت هدفمند از باشگاه‌ها، حداقل اقداماتی است که می‌توانست از شدت ابهامات کنونی بکاهد. در نهایت، آنچه امروز به چشم می‌آید، نه یک تصمیم قاطع، بلکه نوعی تعلیق در تصمیم‌گیری است؛ وضعیتی که اگر تداوم یابد، می‌تواند هزینه‌هایی به مراتب سنگین‌تر از تعطیلی موقت لیگ بر پیکره فوتبال ایران تحمیل کند.

دوره درگیری‌های داخلی، ناچار به توقف یا تعلیق مسابقات فوتبال خود شدند. اما نکته اساسی آن است که در تمامی این نمونه‌ها، نهادهای متولی فوتبال با برنامه‌ریزی دقیق، شفافیت در اطلاع‌رسانی و ترسیم چشم‌اندازی مشخص، تلاش کردند تا از بروز آشفتگی در ساختار فوتبال باشگاهی جلوگیری کنند. در مقابل، آنچه امروز در فوتبال ایران مشاهده می‌شود، بیسش از هر چیز، فقدان یک راهبردی روشن و انسجام مدیریتی است. فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ، نه‌تنها درباره نحوه ادامه یا تعیین تکلیف لیگ برتر، بلکه در قبال سایر سطوح مسابقاتی -از جمله لیگ آزادگان، لیگ یک و لیگ دو- نیز سکوتی معنا دار اختیار کرده‌اند. این خلأ اطلاع‌رسانی، زمانی نگران‌کننده‌تر می‌شود که بدانیم هیچ توضیحی نیز درباره سرنوشت رقابت‌های جام حذفی ارائه نشده است؛ رقابت‌هایی

که همواره یکی از مسیرهای اصلی کسب سهمیه‌های آسیایی محسوب می‌شود. ابهام در تعیین نمایندگان ایران در رقابت‌های آسیایی، می‌تواند تبعاتی فراتر از مرزهای داخلی داشته باشد. در شرایطی که کنفدراسیون فوتبال آسیا برای حضور تیم‌ها در مسابقات خود، نیازمند معیارهای مشخص و زمان‌بندی دقیق است، تأخیر یا نبود شفافیت در تصمیم‌گیری، ممکن است جایگاه فوتبال ایران را در سطح قاره‌ای نیز با چالش مواجه کند. از سوی دیگر، تعلیق طولانی مدت مسابقات، بدون ارائه یک نقشه راه مشخص، فشار مضاعفی بر باشگاه‌ها وارد خواهد کرد. بسیاری از تیم‌های فوتبال ایران، بویژه در سطوح پایین‌تر، با مشکلات مالی و ساختاری دست‌وپنجه نرم می‌کنند. در چنین شرایطی، نبود درآمد‌های ناشی از مسابقات، اسپانسرینگ و حق پخش، می‌تواند برخی مالکان را به انصراف از

دوره درگیری‌های داخلی، ناچار به توقف یا تعلیق مسابقات فوتبال خود شدند. اما نکته اساسی آن است که در تمامی این نمونه‌ها، نهادهای متولی فوتبال با برنامه‌ریزی دقیق، شفافیت در اطلاع‌رسانی و ترسیم چشم‌اندازی مشخص، تلاش کردند تا از بروز آشفتگی در ساختار فوتبال باشگاهی جلوگیری کنند. در مقابل، آنچه امروز در فوتبال ایران مشاهده می‌شود، بیسش از هر چیز، فقدان یک راهبردی روشن و انسجام مدیریتی است. فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ، نه‌تنها درباره نحوه ادامه یا تعیین تکلیف لیگ برتر، بلکه در قبال سایر سطوح مسابقاتی -از جمله لیگ آزادگان، لیگ یک و لیگ دو- نیز سکوتی معنا دار اختیار کرده‌اند. این خلأ اطلاع‌رسانی، زمانی نگران‌کننده‌تر می‌شود که بدانیم هیچ توضیحی نیز درباره سرنوشت رقابت‌های جام حذفی ارائه نشده است؛ رقابت‌هایی

دوره درگیری‌های داخلی، ناچار به توقف یا تعلیق مسابقات فوتبال خود شدند. اما نکته اساسی آن است که در تمامی این نمونه‌ها، نهادهای متولی فوتبال با برنامه‌ریزی دقیق، شفافیت در اطلاع‌رسانی و ترسیم چشم‌اندازی مشخص، تلاش کردند تا از بروز آشفتگی در ساختار فوتبال باشگاهی جلوگیری کنند. در مقابل، آنچه امروز در فوتبال ایران مشاهده می‌شود، بیسش از هر چیز، فقدان یک راهبردی روشن و انسجام مدیریتی است. فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ، نه‌تنها درباره نحوه ادامه یا تعیین تکلیف لیگ برتر، بلکه در قبال سایر سطوح مسابقاتی -از جمله لیگ آزادگان، لیگ یک و لیگ دو- نیز سکوتی معنا دار اختیار کرده‌اند. این خلأ اطلاع‌رسانی، زمانی نگران‌کننده‌تر می‌شود که بدانیم هیچ توضیحی نیز درباره سرنوشت رقابت‌های جام حذفی ارائه نشده است؛ رقابت‌هایی

توجه به اینکه زمان زیادی تا معرفی تیم‌های ایرانی باقی است، فکر می‌کنم همان‌طور که پیش از این اعلام شده است، چنین اتفاقی رخ دهد. اردیبهشت، فدراسیون فوتبال ایران باید نمایندگان ایران را به کنفدراسیون فوتبال آسیا معرفی کند و تصمیمی جز معرفی استقلال و تراکتور نمی‌توانیم بگیریم.»

قهرمانان آسیا و لیگ برتر سطح دوم چه خواهد شد؟ گفت: «به طور حتم معرفی تیم‌ها در زمان مقرر که کنفدراسیون فوتبال آسیا اعلام کرده است، انجام خواهد شد. با توجه به جدول لیگ برتر، حق استقلال است که به عنوان سهمیه اول برای لیگ قهرمانان آسیا معرفی شود و لیگ تراکتور نیز راهی پلی‌آف شود. با

و سایر تیم‌های دیگر خوب پیش می‌رفت، متأسفم که این زمان طولانی برای ادامه مسابقات فوتبال در نظر گرفته شده است، اما چاره‌ای نیست و وقتی چنین تصمیمی برای همه تیم‌های لیگ برتری گرفته می‌شود، باید آن را بپذیریم.»

ترابیان در تمرینات شرکت می‌کنند. تکلیف نمایندگان ایران برای لیگ

عباس ترابیان، رئیس سازمان فوتبال استقلال با اشاره به اعلام سازمان لیگ برای برگزاری رقابت‌های لیگ برتر پس از بازی‌های تیم ملی در جام جهانی، گفت: «در شرایطی که استقلال و تیم‌های دیگر تمرینات خود را آغاز کرده بودند، این وقفه زمانی اتفاق خوبی نیست، اما با توجه به شرایط جاری کشور، تصمیمی است که

سرمقاله

مجدد سلطانی خبرنگار

فوتبال، ابزار تخدیر نیست

کوزنیا کاتالونیا؛ این اسم تیمی در ایالت کاتالونیا اسپانیاست که لیونل مسی ۲ روز قبل ۱۰۰ درصد سهامش را خرید. اگر این اتفاق ۸ سال قبل رخ می‌داد، نه تنها هواداران بارسلونا در این شهر و ایالت کاتالونیا که تمام مردم اسپانیا و دنیا از شنیدن این خبر ذوق می‌کردند و با استقبالی گرم از آن، منتظر ورود مالک جدید باشگاه می‌ماندند؛ اما حالا سایه سنگین جنگ و سیاست، همه چیز را سیاه کرده و شیرینی ورزش را بلعیده. حالا دیگر تکنیک ناب و دریل‌های فوق‌العاده و گل‌های چشم‌نواز مسی نیست که مقابل چشم مردم دنیاست. حمایت او از نتانیاهو و صهیونیست‌ها و ترامپ است که اجازه نمی‌دهد مردم دنیا او را سفید ببینند.

حالا دیگر همه چیز آنقدر شفاف شده که فوتبال نتواند چهره قاتلان را بپوشاند. روزگاری فوتبال با تمام توانش به کار گرفته شد تا پرورده خاشاکی بسته شود. از استخدام فوتبالیست‌های گراقتیم تا میزبانی از سوپرکاپ ایتالیا و اسپانیا؛ اما حالا دنیا جور دیگری به حقایق نگاه می‌کند.

آنقدر دقیق که حتی چهره‌های محبوب و اسطوره‌ای مانند مسی با برخورد تند و سرد مردم کاتالونیا مواجه می‌شود که روزگاری حاضر بودند برای او میزبند.

هواداران دوآتشه کوزنیا کاتالونیا برای مسی بیانیه دادند که به مبارزه علیه قتل عام و آدم‌کشی صهیونیست‌ها ادامه خواهند داد و تأکید کردند آنها پیروز این مبارزه خواهند بود.

این یعنی مسی که مانند بیشتر حاکمان آرژانتین، حامی صهیونیست‌هاست، در کاتالونیا کار دشواری خواهد داشت و پرشورهای تیمش مقابل او خواهند ایستاد چون هواداران این تیم هم مانند تماشاگران اسپانیایی و به طرز کلی مردم اسپانیا، با نسل‌کشی و کودک‌کشی صهیونیست‌ها مخالفی جدی دارند. اتفاق تازه‌ای که در ایالت کاتالونیا افتاد، ثابت کرد فوتبال دیگر نمی‌تواند ابزار تخدیر باشد چون حتی هواداران دوآتشه فوتبال هم دنیا را چندوجهی می‌بینند.

ایران

دستیار هوش مصنوعی

آرشیوروزنامه ایران از سال ۱۳۹۲ در اختیار شماست

https://chat.irannewspaper.ir